

Сборная СФУ по мини-футболу стала победителем первенства России

Команда Сибирского федерального университета стала победителем первенства России по мини-футболу (футзалу) среди женских студенческих и любительских команд (первой лиги) сезона 2020–2021 зоны «Сибирь». Соревнования прошли с 19 по 21 февраля 2021 года на базе многофункционального комплекса № 1 СФУ.



Как рассказал главный тренер команды **Николай Железнов**, лучшим игроком команды признана студентка Политехнического института **Екатерина Малышева**, а лучшим игроком и бомбардиром первенства стала магистрант Института физической культуры, спорта и туризма **Елена Тупикина**.

✘ *«По сравнению с прошлым годом уровень команд вырос. Теперь в соревнованиях принимали участие и любительские команды — игроки, представляющие город, поэтому турнир получился интересным, плотным по очкам, а уровень команд высоким. Финальная игра доставила удовольствие, мы выиграли со счётом 1:0, во втором тайме перестроили тактическую схему и играли уже от обороны на удержание результата, который и удалось достичь, выиграв турнир», — отметил **Николай Николаевич**.*

Итоговые места команд распределись следующим образом:

1. «СФУ», Красноярск;
2. «Кристалл», Новосибирск;
3. «Рассвет-КГПУ» Красноярск.

[Пресс-служба СФУ](#), 24 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24327>